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Tetris

Tetris, grazie alla sua
scenografica testiera, arreda
la stanza con personalita e
carattere. Giochi di volume e
cromie differenti disegnhano la
testiera.

Thankstoits scenographic
headboard, Tetris furnishes
the roomwithpersonalityand
character. Games of volumes
anddifferent colors designthe
headboard.




Tetris



J Laleggerezza del ring viene
esaltata da sottili piedi in
metallo, nette contrapposizioni
di pieni e vuoti che si
combinano tra loro con sapiente
disinvoltura.

The lightness of the ring is
enhanced by thin metal feet, clear
contrasts of full and empty spaces
that combin with each other with
skillful ease.




Demetra
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Demetra € il letto dalle forme Demetrais the bed with sinuous
sinuose, I'esterno rigido della shapes, therigid exterior of the
testiera si contrappone alla headboard contrasts withthe soft
soffice imbottitura centrale. centralpadding.
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¥ Giochidi cuciture e sofisticate Sophisticated stitching that

impunture enfatizzano la alternate with each other
morbidezza della cuscinatura emphasize the softness of the
centrale. central cushions.

Demetra 12 —13
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Diadema

Forme ampie e generose,
Diadema si contraddistingue
per la particolare testiera
avvolgente.

Diadema stands out for its
particular wraparoundheadboard
andfor its wide andgenerous
shapes.
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Diadema



- Profonde cuciture verticali
disegnano la testata
enfatizzando le generose
imbottiture.

Deep vertical seams draw the
headboard emphasizing the
generous padding.

Diadema

18 —19
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Un concept informale e insieme  Morfeoisthe bed withan eclectic

sofisticato, Morfeo é il letto spirit thanks to the precious
' (il dallo spirito eclettico grazie al capitonneé that surrounds the
| prezioso capitonné che avvolge entire headboard, aninformalyet
| l'intera testiera. Un elemento sophisticated concept. Aniconic
11 | iconico e senza tempo. andtimeless element.
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Morfeo
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Morfeo



Modanotte

Riviera

Avvolgente testiera che ricorda
le forme di una conchiglia,

una manifattura curata dove
ogni dettaglio ha l'intento di
sottolineare I'eleganza delle
sue forme.

Rivierais equippedwithan
enveloping headboardthatrecalls
the shapesofashell, acareful
manufacture where every detail
hastheintention ofemphasizing
theelegance of its shapes.




Riviera




¥ L'ampio contenitore opzionale, The large optional container
rende Riviera un letto pratico e makes Riviera a practical and
capiente, connubio perfettotra  roomy bed, a perfect combination
la cura estetica e I'immancabile  of aesthetic care and inevitable
funzionalita. functionality.

A Cuciture verticali scandiscono Vertical seams rhythmically mark

ritmicamente il volume della the volume of the headboard,
testiera conferendo a Riviera giving Riviera the sofisticated
il carattere sofisticato che lo character that identifies it.
identifica.

Riviera 30 — 31



Geremy

Morbide trapuntature a The sleeklines of Geremyenrich
rombi disegnano i cuscini the bedroom with elegance and
della testiera, le linee filanti familiarity while soft diamond
di Geremy arricchiscono lo quilting design the headboard
spazio notte con eleganzae cushions.

familiarita.

Modanotte 32 — 33
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Geremy



- Geremy, grazie alla personalita Geremy model, thanks to its
senza tempo e al pratico ring timeless personality and
contenitore, € il letto ideale per  practical container ring, is the
spazi notte eleganti e funzionali. ideal bed for elegant and

functional sleeping spaces.
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Tessuti naturali e colori tenui Sajois versatile and sophisticated,
per Sajo, eclettico e sofisticato, featuringnatural fabrics

vero protagonista della and soft colours. The ultimate
stanza da letto. Le sue linee protagonist of the bedroom,
sinuose ed i preziosi dettagli with sinuous lines and precious
sartoriali ne esaltano lo stile sartorial details that exalt

senza tempo. atimeless sense of style.

Modanotte 38 — 39
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J Bottoni quadrati su testiera
e cuscini richiamano
le geometrie di Sajo,
addolcendole con morbide
forme curve.

Square buttons on the
cushions and on the headboard
bring out the geometry

of Sajo, tempered by the
addition of soft curves.

4 Lamantovana girolettoin
tessuto coordinato aggiunge
omogeneita al colpo d’occhio
armonizzando il letto
con I'ambiente circostante.

Thevalance, withits coordinated
fabric, is an added detail for
auniformlook so that the bed
easily blends in the surrounding
environment.

Sajo

42 — 43
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Flock

Imbottiture trapuntate

ed estrema purezza formale
per Flock, capace

di coniugare idealmente

un design minimale con

una immediata sensazione
dibenessere e relax.

Quilted padding and extreme
formal purity for Flock,

a bed capable of perfectly
match minimal design

with an immediate feeling

of well-being and relaxation.

44 — 45
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Il disegno delle cuciture
sulla testiera imbottita
aggiunge movimento alle
linee rigorose del giroletto,
vivacizzando I'ambiente
circostante.

The design of the stitches

on the padded headboard
adds movement to the
rigorous lines of the bedframe,
enlivening the surrounding
environment.

Gli elementi indipendenti
regolabili consentono di variare
la posizione di schiena

e testa, agevolando la lettura

o lavisione diun film.

The adjustable independent
elements allow you to vary
the position of back and
head, making it easier to read
or watch a film.

Flock

48 — 49
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Febo

Design tecnologico per un
letto che stupisce con

la sua originale essenzialita.

Un colpo d’occhio unico
nel suo genere, frutto

di esperienza artigianale
ericerca all’avanguardia.

A technological design for

a bed that amazes with

its original and simple spirit.
One of its kind, it is the
result of both experienced
craftsmanship and research
for cutting edge solutions.
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Febo



| piedi trasparenti creano

un singolare effetto ottico
che sembra sfidare la forza
di gravita. Il giroletto
applicabile alla rete modifica
in un baleno I'aspetto Febo,
adattandolo a qualunque
esigenza di arredo.

The transparent glides create
a special optical effect that

seems to go against gravity

itself. The bedframe that can be
fixed to the base changes the
appearance of Febo in a flash,
making it the perfect solution
for every bedroom'’s furniture.

Grandi bottoni in legno fanno
da ornamento all’'ampia
testierarivestita di tessuto,
completamente sfoderabile.

Large wooden buttons provide
an ornament to the wide
headboard upholstered with

a fabric cover, fully removable.




Boston

Proporzioni generose ed
ampio spazio al comfort per
Boston, un letto dal taglio
contemporaneo che non
rinuncia a preziosi dettagli di
stile, assicurando allo stesso
tempo grande funzionalita.

Generous proportions and
maximum comfort are the key
features of Boston, a bed with
a contemporary design that
never renounces to its precious
stylistic details, while ensuring
great functionality.

56 — 57/



V¥ Labase contenitore consente The storage base allows you
di sfruttare la superficie to take advantage of the
occupata dal letto per custodire surface occupied by the
cuscini, biancheria da letto, capi bed to store cushions, linen,
di abbigliamento, ottimizzando clothes, and to optimize
lo spazio circostante. the surrounding space.

1 Latestiera, completamente The headboard, with its
sfoderabile, &€ impreziosita fully removable cover, is
dainserti tessili a contrasto embellished with contrasting
ed originali bottoni in legno. textile inserts and original

wooden buttons.

Boston Hh8 — H9
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Genesl

Le forme classiche del
passato vengonor rivisitate
ereinterpretate in modo
inedito. Genesi attualizza
I'idea di letto, concedendosi
qualche vezzo senza
rinunciare alla comodita.

The classic shapes of the past
are revisited and reinterpreted
in a unique way. Genesi

gives a modern twist to the
concept of bed, allowing for

a well-deserved whim without
compromising on comfort.

62 — 63
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J lgenerosicuscinidella
testiera sono caratterizzati
da originali cuciture
che ne movimentano
la linearegolare.

The generous cushions of the
headboard are characterised
by original stitches that

add movement to its regular
silhouette.

1
k\\ | f =

i N

—
X i

ey — =
: R ey

e ™

66 — 6/



Modanotte

AUrora

Appeal contemporaneo

e grande attualita per Aurora,
uno tra i modelli piu prestigiosi
dell’intera collezione per
qualita della lavorazione

e presenza dirifiniture.

Contemporary appeal and
actuality are the hallmarks

of Aurora, one of the most
glamourous of the whole
collection for the quality of the
workmanship and its finishes.

68 — 69
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Aurora



- Rivestimenti d’eccezione,
selezionati tra tessuti,
pelli ed ecopelli per garantire
la massima qualita
eresistenza all’'usura.

Outstanding covers, a wide
selection of fabrics,

leathers and faux-leathers

to guarantee maximum quality
andresistance to wear.

Aurora

/4 — 75
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Kristal

Linee pulite ed essenziali
per un design che svela

la bellezza del rigore minimale.

Kristal & un letto adatto
ad ogni tipo di ambiente,
dal piu classico al piu
contemporaneo.

Clean, simple lines that
reveal the beauty

of pure minimal design.
Kristal is a bed that
can suit every setting,
from the most classic

to the most ontemporary.

/6
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Kristal

&«

Impreziosite da raffinate
cuciture sovrapposte, base
e testierarivelano inediti
dettagli di stile.

Enriched by their refined
overlapping stitches, both
the base and headboard
show an unparalleled level
of stylish detail.

Il piede trasparente ne esalta
laleggerezza formale, come
se il letto fosse sospeso

e staccato dal pavimento.

The transparent glide highlights
its formal lightness, as if

the bed were suspended and
separated from the floor.
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Poket

Estetica e funzionalita per

un letto tutto da vivere.

Pocket € un letto imbottito
capace di soddisfare con

la sua originalita ogni esigenza
di comfort e organizzazione.

Aesthetics and functionality

for a bed to really experience.

Pocket is a padded bed
whose originality can satisfy
every need for organisation
and comfort.
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1 Labase diPocket diventa
un contenitore dove riporre

abiti, biancheria e altri oggetti.

Disponibile anche con
meccanismo LIFT-PLAN,
ideale in presenza di spazi
ristretti.

The Pocket storage base
becomes a container for
clothes, linens and other
objects. Also available with
the LIFT-PLAN mechanism,
it is ideal when dealing
with compact spaces.

Poket

86 — 87/



Areal organizer with
everything at hand, thanks

to the practical pockets
placed on both the headboard
and bedframe.

grazie alle pratiche tasche
posizionate sulla testiera

€& Unvero e proprio organizer
con tutto a portata di mano,
e sul giroletto.
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Poket
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Blenda

Equilibrio di proporzioni

e armonia di volumi

per Blenda, letto dal rigore
essenziale, protagonista
di ogni stile d’arredo grazie
al suo corredo di finiture

e dettagli.

Balance of proportions

and harmony of volumes

for Blenda, a bed with essential
rigour, protagonist with

any style of furniture

thanks to its range of finishes
and details.
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¥ Lelegante semplicita della The elegant simplicity of

testiera é impreziosita da the headboard is embellished
un inserto personalizzato by a personalized insert
in tessuto cannetté. in grosgrain fabric.

1 Lecuciture acontrasto The contrasting stitches add
aggiungono definizione formal definition to the style
formale allo stile di Blenda. of Blenda.

Blenda 94 — 95



Talamo

Modanotte

Giovane e con una spiccata Young and with a keen
attenzione al rapporto eye to form and function,
tra forma e funzione, Talamo reaches the perfect
Talamo raggiunge il perfetto balance of volumes
equilibrio di volumi studiati designed on the basis of its
sulla base di una semplicita almost essential lines.

quasi minimale.




Talamo 98 — 99



Talamo

& Lalternanzadicoloritra
testiera, rete e cornici aggiunge
movimento ad un letto dal look
dinamico ed originale.

The alternation of colours
between headboard, base and
frame adds movement to a bed
with a dynamic and original look.

100 — 101



The glide in sturdy transparent

plexiglass enhances

Il piede in robusto plexiglass

trasparente esalta

->

the lightness of the lines,

laleggerezza delle linee,

suspending the bed base

sospendendo la rete con

with an original optical effect.

un originale effetto ottico.

102 — 103
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Ball

Bali, luogo esotico e lontano,
un paradiso terrestre

che evoca viaggi e avventure.

Unluogo da sogno, come
questo letto dedicato a chi
sogna il comfort migliore
per il proprio riposo.

Bali, an exotic and far-away
place, a paradise on Earth

that inspires journeys and
adventures. A place for dreams,
abed dedicated to those

who dream of the ultimate
comfort for their rest.

106 — 107/



LS TR m W‘H
:"" ML . ﬁwﬁ‘i'ﬁ y " T n:-f:‘_--: s | .,:_t.

'||'\-|

» _._'.ﬂw.,li' &’*W] %
.,E'l Wm ’mﬂ.ﬂ""'ﬂ Tﬁ;“ .

il ¥

108 — 109




r - £ - - .
I rro 17 Ty St PP 3 :
|t T Pl T e T T T Seaahe T R
= ¥ = ‘i---._..a-m...-.q-h_ 'l
L s - o e S . S e
s -hil-“-'-__l'l:i'

Ball



€& Formageometrica perfetta, A perfect geometrical shape,

il quadrato suddivide the square divides the wide
I'ampia superficie della surface of the headboard,
testata, a cui aggiunge ordine adding to it both order

e movimento. and movement.

Bali 112 — 113



Madama

Aristocratico e signorile, Aristocratic and refined,

con la sua maestosa testiera with its majestic headboard,
Madama é il protagonista Madama is the ultimate
d’eccellenza della zona notte, protagonist of the sleeping

a cui sa aggiungere prestigio area, to which it brings prestige
ed eleganza con la sua sola and elegance with its mere
presenza. presence.

Modanotte 4 — 115



Il profilo deciso e gli accurati
dettagli conquistano al primo
sguardo. Il ridotto spessore
del giroletto ingentilisce

le forme donando ancora

pitu importanza alla testiera
trapuntata.

The decisive profile and
accurate details win over
any observer at first glance.
The reduced thickness of the
bedframe refines the shapes
giving even more importance
to the quilted headboard.

116 — 11/
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1 Lepreziose cuciture creano
un morbido movimento che
aggiunge comfort alla raffinata
estetica di questo letto dal
grande fascino.

The precious stitches creates
a soft movement that adds
comfort to the refined
aesthetics of this bed with

its notable charm.

Madama

120 — 121



T

o

i e d b s

L

Modanotte

Max

Max & un letto che esprime
nella sua semplicita tutta
I'unicita della lavorazione
tessile artigianale,

con i suoi soffici cuscini
imbottiti annodati

al pannello della testiera.

Max is a bed that expresses
in its simplicity all

the uniqueness of its

textile craftsmanship,

with its soft padded
cushionsknotted

to the headboard panel.

122 — 123
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Max



the lines of the bed, thanks as
well to the discretion provided

Il giroletto da 25 cm alleggerisce The 25 cm bedframe lightens

le linee del letto, grazie
anche alla discrezione

N

by the concealed wooden glides.

dei piedini dilegno a scomparsa.

126 — 127

Max
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J Versione singola del letto Max, The single version of the Max bed

si caratterizza per il giroletto features a slimmer bedframe
piu esile che ne proporziona making its dimensions even
ulteriormente le dimensioni. more proportionally perfect.

P llletto é dotato di piedini di The bed is equipped with
sostegno cilindrici in alluminio cylindrical glides in
satinato. satin-finished aluminium.

Max 132 — 133



Corallo

La finitura marezzata dona The marbling finish gives
carattere all'insieme. a special character to the
Perfetto per ambienti dallo ensemble. Perfect for

stile sia classico che moderno,  both classic and modern

si veste di un’anima vintage environments, as it can have
o etnica a seconda degli either a vintage or ethnic look
abbinamenti. depending on the matching.

Modanotte 134 — 135
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> Laleggera marezzatura

vivacizza e impreziosisce

il tessuto della testiera.

Le cuciture orizzontali

e le generose imbottiture
accolgono ed accompagnano
un confortevole riposo.

The light marbling finish
enlivens and enriches

the fabric of the headboard.
Horizontal stitches and

a generous padding for an
enveloping bed, just the ideal
one for a comfortable rest.

Forme solide e rigorose per un
letto che trova la propria ideale
collocazione in qualunque
contesto di arredo, spaziando
dagli ambienti piu classici

a quelli pit moderni.

Solid and rigorous shapes
for a bed that finds its own
ideal place in any furnishing
context, ranging from the
most classic to the most
modern ones.

138 — 139



J Lampia scelta di rivestimenti The wide selection of

disponibili consente di covers allows you to choose
scegliere tra diverse soluzioni the best style to match
stilistiche per completare and enhance the bedroom’s
e valorizzare I'arredo della furniture.

stanza da letto.

Corallo 140 — 141
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Broadway

La struttura di Broadway, dalle
forme sinuose ed originali,
crea un effetto di movimento
che aggiunge all’elevato
livello di comfort una elegante
piacevolezza estetica.

The structure of Broadway,
with its sinuous and original
forms creates a movement
that adds an elegantly pleasing
aesthetic to the elevated level
of comfort.

142 — 143
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Broadway

Le particolari trapuntature
conferiscono alle morbide
imbottiture una raffinata
eleganza, che siriflette
estendendosi sull’ambiente
circostante.

The special quilting gives
arefined touch to the

soft padding bringing
elegance to the surrounding
environment.

Le linee arcuate della testiera
rendono Broadway un letto
estremamente comodo

per chi ama leggere orilassarsi
davanti ad un bel film.

The arched lines of the
headboard make Broadway
an extremely comfortable bed
for those who love to read or
relax in front of a good movie.

146 — 147



Ambra

Una proposta dal gusto vintage A model with a vintage look

che dona un tocco dirustica that gives a touch of rustic
eleganza a ogni ambiente. elegance to every setting. Both
Testiera e giroletto, in caldo headboard and bedframe, are
color cognac, si adattano suitable for the most diverse

ai piu diversi stili: dal minimale,  designs: from minimal, to retro
al retro, all’etnico rivisitato. to an ethnic-inspired style.

Modanotte 148 — 149
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The vintage faux-leather
headboard guarantees

J Latestierain ecopelle vintage

garantisce morbidezza e

softness and comfort.

comfort. Le cuciture verticalia

The vertical stitches with

grandi riquadri richiamano uno
stile classico e senza tempo.

large panels recall a classic

and timeless style.

152 — 153
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Sonnye

Elegante e raffinato, Bonnye Elegant and refined,

€ un letto dall'impostazione Bonnye is a bed conceived
estetica tradizionale e pacata, with a traditional and modest
ma che ad uno sguardo twist, but it can reveal
attento ai particolari sarivelare precious stylistic details
preziosi dettagli di stile. to an attentive eye.

Modanotte 154 — 155
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<« Raffinate cuciture Refined stitches embellish

impreziosiscono il giroletto the bedframe adding
. = aggiungendo ulteriori further details to the noble
1‘ o particolari alla signorile class of Bonnye.
[ | classe di Bonnye.
| |

Bonnye 158 — 159



Deng

Deng é un letto dalle forme Deng is a bed with essential
essenzialiispirate all’estetica shapes inspired by oriental
orientale, che reinterpretano aesthetics, which reinterpret
ed armonizzano lo spazio and add harmony to the

della zona notte aggiungendo sleeping area adding a touch
un pizzico di esotico mistero. of exotic mystery.

Modanotte 160 — 161
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Il particolare disegno

della testiera, lavorata

con un risvolto sartoriale,
impreziosisce la linea sobria
e ne ammorbidisce il rigore.

The particular design of the
headboard, manufactured
using a tailored approach,
enriches the sober line

and softens its rigour.

2 Numerosi combinazioni

di tessuto consentono

di personalizzare la struttura
del letto adattandola

ad ogni gusto ed esigenza.

Numerous combinations
of fabric allow for the
customization of the bed’s
frame making it the best
solution for every taste
and need.

166 — 167




Domino

Il disegno della testiera The design of the upholstered
imbottita attinge dalla headboard draws on the most
tradizione piu classica, a cui classic tradition, which is also
siispira anche il nome diquesto the inspiration for the name
modello: Domino, il Signore of this model: Domino, the Lord
della Casa, che fa della stanza of the House, which makes
daletto il proprio regno. the bedroom its own kingdom.
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Il carattere forte e determinato
di Domino si esprime al meglio
con la scelta di un colore
acceso e passionale che

ne accentua I'importanza.

The strong and determined
character of Domino gives its
best with the choice of a bright
and passionate colour that
enhances its importance.
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Duse

Duse € un letto dallo stile Duse is a bed with a classic and
classico e senza tempo. timeless style. An evergreen

Un evergreen che piace anche that also appeals to those

a chi ama giocare con stili who love to play with different
diversi, accostando generi pieces, combining styles from
anche distanti nel tempo different time periods and from
e nello spazio. different parts of the world.
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Duse

1 Proporzioni generose per
I'ampia testiera. Il giroletto,
disponibile in diverse altezze,
alleggerisce i volumi del letto.

Generous proportions for the
wide headboard. The bedframe,
available in different heights,
lightens the volumes of the bed.
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Glada

Geometrie pulite e armoniose
per Giada, letto dallo stile
sempre attuale capace
diilluminare ed ingentilire
ogni contesto di arredo:
classico, contemporaneo,
minimale o etnico.

Clean and harmonious
shapes for Giada, a bed

with a classic evergreen style
capable of illuminating and
refining every environment:
classic, contemporary,
minimal or ethnic.
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Giada

Il particolare delle cuciture a

vista siriflette anche ai bordi
della testiera, definendo

la coerenza formale di Giada.

The detail of the exposed
stiches is also reflected at
the edges of the headboard,
enhancing the formal
coherence of Giada.

Grazie al sistema LIFT-PLAN,
rifare il letto diventa piu
semplice. Il vano contenitore
aggiunge inoltre praticita

e funzionalita all’intero sistema
diriposo.

Thanks to the LIFT-PLAN
system, remaking the bed
becomes easier. The storage
base also adds practicality
and functionality to the entire
system of rest.
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J Leelegantilinee ditrapuntatura

creano un piacevole dinamismo
sulla superficie della testiera,
mentre le cuciture alla base

del giroletto creano un
singolare effetto cornice lungo
tutto il perimetro del letto.

The elegant lines of quilting
create a pleasant dynamism on
the surface of the headboard,
while the stitches at the base
of the bedframe create a unique
picture frame effect along the
entire perimeter of the bed.

Giada

190 — 191
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Loren

Loren trova la sua ideale Loren finds its ideal place in
collocazione in ambienti contemporary environments,
contemporanei, ma siinserisce but it can easily blend
perfettamente anchein contesti with more classic settings,
piu classici, attualizzandoli renewing them in a discreet
in modo armonico e discreto. and harmonious way.

Modanotte 192 — 193



Loren 194 — 195



" i e O Y
F"’"fh gt m.“m o\

Loren

¥ Irivestimentiin tessuto bianco
aggiungono una nota di classe
al giroletto e alla testiera,
che si distingue inoltre per
i raffinati ricami.

The cover in white fabric

adds a touch of class to the
bedframe and to the headboard,
that is further distinguished

by its refined embroideries.
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Park

Ampio letto dalla raffinata
impronta classica, che
reinterpreta in forma attuale
I'estetica ottocentesca,

Park é la perfettarisposta

al desiderio di impreziosire la
casa con un tocco diregalita.

A large bed with a refined

classical imprint that

reinterprets the 19th century
aesthetic with a modern
twist. Park is the perfect

answer to the desire
for a touch of royalty.
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€ Alla qualita dei materiali Park features quality
ed all’esclusivita delle finiture of materials, exclusivity
si aggiunge la praticita di una of the finishes and also
capiente base contenitore. alarge storage base.
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Park
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1 Latestiera, caratterizzata
dauna accurata lavorazione
capitonné, dona personalita
all’'ambiente, rendendolo
allo stesso tempo elegante
ed accogliente.

The solid and deep-buttoned
headboard adds personality
to the environment, making
it at once both elegant and
welcoming.
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Perfetto equilibrio di geometrie A perfect balance of geometries

e volumi, Perla é un letto and volumes, Perla is a bed
dalle proporzioni classiche with classic proportions but
ma dallo spirito contemporaneo. with a contemporary spirit.
Preziose finiture e accurati Valuable finishes and accurate

dettagli ne completano I'insieme. details complete the ensemble.
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Vv Lafinituraleggermente The finish with its light marbling

marezzata impreziosisce effect further enrich the
ulteriormente il rivestimento. upholstery.

Le linee pulite ed essenziali The clean and simple lines
della testiera sono ingentilite of the headboard are softened
dagli angoli leggermente by slightly rounded corners.
arrotondati.

1 Uno stile semplice e senza A simple and timeless style
tempo per questo modello for this model in dove
in tessuto grigio tortora capace grey fabric able to adapt
di adattarsi a qualunque to any setting.
ambiente.
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Gordon

Un letto contemporaneo A contemporary bed dominated
dominato da una linea pulita by clean lines that reveal the
ed essenziale che svelala beauty of a minimal but rigorous
bellezza del rigore minimale. approach. Gordon provides a

Una piacevole soluzione per chi  solution for those who want to
desidera allestire la zona notte  set up their sleeping area with
con praticita e raffinatezza. practicality and refinement.
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Gordon

N Caratterizzato dai volumi

~ - elementari, lo schienale

fa

e la compatta base sono

- dimensionati per ottenere
proporzioni ed ergonomie
ottimali. f

E - =

Characterised by simple
volumes, the backrest and
the compact base are sized
to obtain optimal proportions
and ergonomics.

Le geometrie morbide

" accompagnate da linee
squadrate e iiﬁ[—)r'eziosite
da cuciture a trapunta, fanno
di Gordon un letto ideale sia
per ambienti contemporanei
che classici.

The soft geometries
accompanied by squared lines
and embellished with quilted
stitching, make Gordon an ideal
bed for both contemporary

and classic settings.

214 — 215



Kaleldo

Unico e fuori dai consueti Unique and unconventional,
schemi, Kaleido rievoca Kaleido reinterprets Seventies
il design degli anni Settanta, design with both irony and
traironia e seduzione. appeal. Ideal for those that live
Per chi vive ogni giorno each day with imagination and
con fantasia e ama pensare love to think outside the box.

fuori dai soliti schemi.

Modanotte 216 — 217



Kaleido

stata richiama
conchiglia,

idea di uno
ilriposo.

The design of the headboard
recalls the shapes of a shell,
almost suggesting the idea
of a chest protecting rest.

collocazione al centro
dell’ambiente o, in alternativa,
a coprire una posizione
d’angolo.

The curved shapes of Kaleido
allow for an ideal location

in the middle of an environment
or, alternatively, occupying

a corner position.
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Karm

Karim interpreta con spirito
innovativo il concetto di relax
e diventa un luogo diincontro.
Linee morbide ed abbondanti,
e dettagli sartoriali fanno di
Karim un rifugio accogliente
dove abbandonarsi.

Karim reinterprets the concept
of relaxation with a new twist
and becomes a meeting place.
Soft and generous lines, and
skilful sartorial details, make
Karim a welcoming hideaway
in which to abandon oneself.

220 — 221
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Karim

Karim siimpone per la sua
testieraimportante adatta
adare un tocco glamour allo
spazio. Un perimetro morbido
corre intorno al letto.

Un vero protagonista dello
spazio notte, per coloro che
vogliono sentirsi unici in ogni
ambiente della casa.

Karim stands out thanks

to its imposing headboard able
to give a touch of glamour

to the environment. A soft
perimeter runs around the bed.
A real hero of the night, for
those who want to feel unique
in every room of the house.
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Tolomeo

Ampi ma sottili, movimentati Wide but thin, enlivened by
daleggere cuciture orizzontali, light horizontal stitches,

i pannelli della testiera Tolomeo’s headboard panels
di Tolomeo ricordano quasi almost help to establish a
una barriera tra un sonno barrier between a restorative

ristoratore ed il mondo esterno.  sleep and the outside world.
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¥V liridotto spessore del giroletto, The reduced thickness of

caratterizzato da un profilo the bedframe, characterised

smussato, omaggia i futon by a bevelled edge, pays

della tradizione orientale. homage to the oriental tradition
of the futon.

Tolomeo 226 — 227
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Kube

Un letto dal design
avveniristico e metropolitano,
espressione di un nuovo
modo di pensare I'architettura
che lo rende protagonista
assoluto del contesto

in cui é inserito.

A bed with a futuristic

and metropolitan design,
expression of a new approach
to bed architecture that
makes it the absolute
protagonist of the setting.
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La sua forma agile, giocata
su piani inclinati ed elementi
sovrapposti, ridisegna

e definisce i volumiele

Its agile form that combines
inclined tops with overlapping
elements, defines and
redesigns the volumes and

'ambiente proportions of the surrounding
‘ l by A N e Sl environment.
LR T .
i £2 ’ﬁ? LM "
X o By e e Y i I
B e R llpiano dappoggio a penisola,  The headboard features
e NS f‘?'« : incorporato ella testiera, a built-in side table that adds
V- } % X ~ aggiunge un elel odi a touch of comfort and style.
b J K 4 __'- comfort e stile
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Sommier

Modello dalle linee essenziali, A model with essential lines,
senza testiera erivestitoin without headboard and
tessuto bianco artico, Sommier coveredin an artic white

si adatta con discrezione fabric, Sommier fits naturally
trovando in ogni ambiente into every space finding

una perfetta collocazione. its perfect location.
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La capiente base contenitore The large storage base makes it
permette diriporre biancheria,  possible to store linen, clothes

abiti, o cuscini ottimizzando or cushions optimizing the
lo spazio della stanza. space in the room. It is also
Disponibile anche nella available in the practical
pratica versione LIFT-PLAN LIFT-PLAN version that sits
a filo pedana. flush against the bedframe.

Sommier
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Camaleo

Dormeuse, divano letto o sofa?  Daybed, sofabed or sofa?
Camaleo é tutto questo, e non Camaleo is all this, and more.
solo. Un vero trasformista che A real transformist that knows

sainserirsi con disinvoltura how to fit with ease into every
in ogni situazione d’arredo furnishing setting adding style
aggiungendo stile e praticita. and practicality.
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Camaleo

€ Numerose possibilita di
configurazione offrono diverse
identita all’ambiente in cui
questo modello viene collocato.

Many possible configurations
offer different identities to
the environment in which this
model is situated.
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€ Camaleo é dotato direte Camaleo is equipped with

a doghe in faggio multistrato multilayer beechwood slats

e struttura metallica imbottita and an upholstered metal

completamente sfoderabile. frame with completely
removable cover.

Camaleo U6 — 247



Peter

Letto singolo, versatile e dalle A single bed, versatile and
linee esclusive, Peter dona with exclusive lines, Peter
personalita ad ogni ambiente, brings personality to every
grazie al suo design essenziale  environment, thanks to

ed alla discreta neutralita its simple design and to the
del rivestimento. discreet neutrality of its
upholstery.
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- Peter é disponibile in un’ampia
gamma di personalizzazioni,
dal giroletto contenitore
con apertura laterale al
secondo letto a scomparsa
che aggiunge una piazza
con un semplice gesto.

Peter is available in a wide
range of customizable versions,
from a side-opening storage
base option to a second pull-
out bed that provides another
sleeping option with one simple
gesture.

Peter
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Peter

J Latestierapuo essere
impreziosita scegliendo la
versione imbottita e ricamata,
mentre la cornice ondulata
lo trasforma in una pratica
dormeuse.

The headboard can be
enhanced by choosing the
padded and embroidered
version, whilst the undulating
frame transforms it into

a useful daybed.
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Box

Illetto Box ¢ caratterizzato da
forme essenziali ed eleganti,
elemento ideale per esaltare gli
spazi piu versatili dell’abitare
contemporaneo.

Un letto imbottito interamente
sfoderabile e personalizzabile
con l'intera gamma finiture Rigo,
Box ha un piano letto in legno
multistrato ed € disponibile nella
versione singola, matrimoniale e
King size, accostando due letti
singoli.

The Box bed is characterized by
essential and elegant shapes, an
ideal element to enhance the
most versatile spaces of
contemporary living.

A fully removable upholstered bed
that can be customized with the
entire range of Rigo finishes.

The Box bed has a plywood bed
surface and itis available in
single, double and king size
versions, by combining two

single beds.

Strutturain multistrato dilegno con
massellidi abete da7x2,5 cm strutturali.
Rivestitoin vellutino accoppiato.

Plywood frame made of 7 X 2.5cm
fir solid wood boards.
Upholstered in laminated velvet.

Rivestimento personalizzabile
Customizable upholstery

Multistrato dilegno
Plywood

Vellutino accoppiato
Coupledvelvet

Completamente sfoderabile
Completely removable
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Box

Singolo Matrimoniale
Single bed Double bed

King size
King size

Dettaglio stampa Dettaglio cucitura
Printed detail Seam detail

O

S
161

35

King size

202

=

91

Singolo wide/Single wide

Matrimoniale/Double size
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10 219/209

King size

177

muEE}

—_—

10 219/209

41 O O
3 209/199
137
1piazza e 2/Queen size Singolo wide/Single wide
Aurora
i S 194
15 226/216 \
D = \/
89 ‘)\C ]
411 |_! King size Matrimoniale/Double size
12 211/201 144 12
g G
S &=
1piazza e 2/Queen size Singolo wide/Single wide
17 226/216
104 —
|
|
4 O
10 209/199

1piazza e 2/Queen size

Singolo wide/Single wide
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41 O
3 209/199
1piazza e 2/Queen size Singolo wide/Single wide
16 227/217
99 ﬁ; >
4 ' King size Matrimoniale/Double size
12 211/201 144 108
~
N —
1piazza e 2/Queen size Singolo wide/Single wide
16 225/215
101 "
41 O
10 209/199

1piazza e 2/Queen size

Singolo wide/Single wide

260 — 201



Broadway

18 221/21

Matrimoniale/Double size

4 O L
12 209/199
14
—
e
Camaleo 921122 92122
71
52
92/122
79
52
200

H seduta daterra44 cm
Seat height from the ground: 44cm

Corallo

15 224/214

7 209/199

1piazza e 2/Queen size

Singolo wide/Single wide
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Demetra
11 217/207
106 ’
4
é 209/199

King size

Matrimoniale/Double size

20 190
190
216/206
T S
=
S — ! 7
41 ' King size Matrimoniale/Double size
7 209/199
_ 150 o120
W
\
- O
1piazza e 2/Queen size Singolo wide/Single wide
31 222/212
17|
108 >
25
32
4 40 King size Matrimoniale/Double size
23 200/199
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Domino

221/211
127 — >
' 1 Matrimoniale/Double size
12 209/199
2221212
—
105
410
13 209/199
o188 106
1piazza e 2/Queen size Singolo wide/Single wide
13 223/213
98 —
|_/ King size Matrimoniale/Double size
9 210/200
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Flock

18 221/21
95 F )
410 Matrimoniale/Double size
12 209/199
14
ttv
Singolo wide/Single wide
Genesi o o
22 221/211 M
M S S ——
4 King size Matrimoniale/Double size
7 209/199
Geremy
22 227/217
101
25
4 O 82 King size Matrimoniale/Double size
13 209/199

Singolo wide/Single wide
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Giada

10 219/209

100 N

4 O
3 209/199
1piazza e 2/Queen size Singolo wide/Single wide
Gordon
o205 185
16 223/213 || = ;;
89 > ~ o =
4 !_, King size Matrimoniale/Double size
14 209/199

145

1piazza e 2/Queen size

Singolo wide/Single wide

Gordon con pediera

16 226/216
89
|
14 200/190 12

205

King size

Matrimoniale/Double size
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Kaleido 220
97 | 230
|
0 ci20 T
230 Matrimoniale/Double size
Karim
15 213/203
96
/
4’ |[_| O King size Matrimoniale/Double size
4 209/199
135
1piazza e 2/Queen size Singolo wide/Single wide
Kristal
225 205
14 225/215
106 @f—\ ]
|/ T King size Matrimoniale/Double size
6 211/201
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Kube Max

200 180
12 232/222 19 216/206
\/ \/
36 95
l/ ]
1 1 King size Matrimoniale/Double size 410 T King size Matrimoniale/Double size
46 35 209/199
10
1piazza e 2/Queen size Singolo wide/Single wide

Loren e N Morfeo

OO XREIXRX KKK R KRR RIIIIXXKKLELEL)
10 219/209 R s 10 215/205
= ’g.w&&MAamu ’z.:wmw&wu
;g{; :%' i
100 — > S
S 124
...................................................................................................................................................................................................... <o
e N King size Matrimoniale/Double size I 25
= 32
3 209/199 4 40 King size Matrimoniale/Double size
137 107 =
—_— —_— 6 209/199
TR0 R
RN AR
HXOLIROBBLR OCRARA
I QU 00 ~
.‘;.““Q ;g«“@
i I
1piazza e 2/Queen size Singolo wide/Single wide
8 221/211 18 225/215
105
129
P — - - - N
4 0 King size Matrimoniale/Double size
4 Yy - 1 209/199
1*2 209/199 King size Matrimoniale/Double size
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Perla Poket

R 7 B B v/
n 220/210
11 220/210 r-l =I r'l |= -
104 ‘> | E— 104 |
41 0 King size Matrimoniale/Double size 40 1o T
209/199 209/199

1piazza e 2/Queen size Singolo wide/Single wide 1piazza e 2/Queen size Singolo wide/Single wide

Peter Riviera

-
Wo’o’o:o‘to‘&:’o’o’o’o 17 217/207
k::.::mmmm. W 7
103 [ G
- ==
U = 106
21 | | o5
/ 82 ...................................................................................................
4o 40 King size Matrimoniale/Double size
AONERRRORRR a
.MM 8 209/199
EOOOOOOOAYVVY
.
O O
215
10 219/209
101 T:‘ -
4 O 0 Matrimoniale/Double size
3 209/199
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Sommier

Y
| L
212/202
Talamo
13 217/207
102 I
it
|/ King size Matrimoniale/Double size
7 204/194
Tetris
6
140
160 — 6
| | 25
32
I‘ 40 King size Matrimoniale/Double size

209/199
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Tolomeo

6 216/206

210/200

King size

Matrimoniale/Double size
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Dettagli tecnici
Technical details
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Modello Basic

Sia per girolettifissi che per giroletti contenitori

Basic model

For fixed Bed frames and for storage Bed frames

Rete contelaioin metallo fornita
con 14 doghe in multistrato per
ognipiazza.

* Nelle 5doghe centrali, vengono
inserite delle doppie doghe
conregolatoridirigidita,
per un maggior sostegno
dellazonalombare.

Bedbase with metal frame e Thefive central slats are

equipped with 14 plywood slats fitted with double slats
for each size. and rigidity regulators
to provide a personalised
level of lumbar support.

Caratteristiche tecniche

Technical characteristics

Imodellidellalinea Modanotte
sonodisponibiliin 5 varianti
principali: il 3-6 centimetri,
versione sottile, il 15 centimetri,
misuraridotta, il 25 centimetri,
discreto e funzionale, il 32
centimetri, misuraintermedia
adattaatuttigliambienti;e il 40

N\

__
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centimetri, per chicercauno
spaziomaggiore.letticon
contenitore vengono fornitigia
diserie conisupportiper fondo.
| pannellideiletticontenitore
sonoinagglomeratodilegno

e vengono forniticon maniglie
diposizionamento.

40
32
25
15
3-6

The Modanotte collectionis modelfor larger environments.
availablein 5 main wbedframe Beds with storage space are
versions: the 3-6 cm, the thin delivered as standard with
version, the15cmmodel, acompact — supports for bottom. Panels for
version, the 25cm model, discreet storage beds are in wood

and functional, the 32cm model, agglomerato and are delivered
the intermediate size that suits with position handles.

every environmentandthe40-cm

Staffereggirete/reggipannelli
Base/panel brackets

Supportiper fondo
Supports for buttom

Pannelli

Supportiper fondo
Supports for bottom

Profilorete

Base profile

lltessutosfoderabile  Caratteristicherete: Le14doghedellarete

facilitale operazioni
dilavaggio

* Spessore 4x3cm
*Copritestaraggiato  (14+14 perlaversione

ortopedicadiserie

* Colore GrigioDolphin  matrimoniale)

garantiscono
maggior comaodita
eresistenza

\

\

The removable Base characteristics:  Thel4 standard
fabric facilitates * Thickness 4x3cm orthopedic slats
washing * Radial head cover (14+14 on the double
* Colour DolphinGrey  version) guarantee
greater comfort
andstrength

Modanotte

Un letto, tre sistemi

One bed, three systems

Rete fissa

Einclusarete ortopedicaadoghe
con 14 doghe per piazzache
garantiscono maggior comodita
eresistenzaprofiloretecm 4,3
con copritestaraggiato e finitura
color grigio dolphin

Fixedbase

The orthopaedic slatted base
with 14 slats foreach size
isincluded to ensure higher
comfort and strength. Bed base
profile: 4,3 cm, slatted headboard,
dolphin grey finish

Rete per contenitori
Sistemadiapertura verticale

con pistoniagas che permettono
disollevare agevolmenterete

e materasso peraccedere
facilmente al vano contenitore.
Girolettidisponibilinelle misure
di25/32/40cm

Storage base

The bed frame has a gas-lift
mechanism allowing for easy
accesstothe storage
compartment by lifting both base
and mattressinan upright
position. Bed frames available in
the following sizes: 25/32/40 cm

Rete conmeccanismo LIFT-PLAN
Sistemadiapertura verticale

con doppi pistoni che permettono
disollevare agevolmenterete e
materasso per poterrifareilletto
comodamente. llmovimento della
rete e afiloconilgiroletto, ideale
in presenzadispaziristretti

Base with LIFT-PLAN mechanism
The bed lift mechanism with two
gas pistons allows for easy
making of the bed by lifting both
base and mattress. The base
moves flush with the bed frame,
theideal solution for reduced
environments.
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*  Altezza utile interna vano contenitore cm 14 *  Storage compartment internal height: 14 cm

G | I‘O I ettl ’ B ed fr a m eS y **  Altezza utile interna vano contenitore cm 20 **%  Storage compartment internal height: 20 cm
. . . *** Altezza utile interna vano contenitore cm 28 *** Storage compartment internal height: 28 cm
sistemiereti systems and bases

#
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Giroletto sottile Giroletto H15 Giroletto H17 Giroletto H25 Giroletto H32 Giroletto H40 Giroletto H25 Giroletto H32 Giroletto H40 Modello Basic LIFT-PLAN
Contenitore* Contenitore** Contenitore*** Per giroletti fissi
e contenitori
King Size - [ ] - [ [ ] [ [ [ [ ] [ J [
Matrimoniale - [ ] - [ [ ] [ [ [ [ [ ) [ J
1piazzae1/2 - - - [ J [ [ J [ [ J [ [ [
Singolo Wide - - - [ J [} [ J [} [} [ J [} [}
King Size - [ ] - [ ] [ ] [ [ [ [ [ J [
. Matrimoniale - ) - ) ) ) ° ) ) ) )
1piazzae1/2 - - - [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
Singolo Wide - - - [ [ ] [ J [ [ [ [ ] [ ]
King Size - [ J - [ [ ] [ J [ ] [ [ ] [ [ ]
Matrimoniale - [ ] - ([ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
1piazzael1/2 - - - [ ] [ ] [ [ [ [ [ J [
Singolo Wide - - - [ J [} [ J [ ) [ J [} [} [ J
Blenda King Size - [ - [ J [ [ J [ [ [ [ [
- Matrimoniale - [ ] - [ ] [ ] [ [ [ ([ ] [ J [
J= e wd
b 1piazzae1/2 - - - ° ° ° ° ° ° ° o
’ i‘j Singolo Wide — - - ° ° ° ° ° ° ° °
Bonnye King Size - ° - ° ° ° ° ° ° . .
- Matrimoniale - ([ ] - ([ ] ([ ] [ [ [ [ [ J [ J
1piazzae1/2 - - - [ ] [ ] [ J (] [ ] [ ] [ [ ]
Singolo Wide - - - [ ] [ ] [ [ [ [ [ J [
King Size - [ ] - [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
Matrimoniale - [ J - [ [ ] [ [ [ [ [ [ J
1piazzae1/2 - - - [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
Singolo Wide - - - [ [ J [ [ [ [ [ J [ J
King Size - - — [ [ ] - [ ] [ J - [ ) [ J
Matrimoniale - - - [ ] ( ] - [ ] [ ] - [} [}
Singolo Wide - - - ([ ] [ ] — ([ ] [ - [ [ J
King Size - [ J - [ J [ ] [ J [ ] [ [ ] [ [ J
Matrimoniale - [ ] - [ J [ ] [ ] [ ] [ ] ([ ] [ ] [}
1piazzae1/2 - - - [ ] [ ] [ [ [ [ ] [ J [
Singolo Wide - - - [ ] ( ] ([ ] [ ] [ ] ([ ] ° ([ ]
Demetra King Size - - - [} [} [ ] [} [} [ [} [
Matrimoniale - - - [ [ J [ [ ] ([ ] [ J ([ ] [ J
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*  Altezza utile interna vano contenitore cm 14 *  Storage compartment internal height: 14 cm

G | I‘O I ettl y B ed fI’ a m eS y **  Altezza utile interna vano contenitore cm 20 **%  Storage compartment internal height: 20 cm

SIStemI e retl SyStemS and bases *** Altezza utile interna vano contenitore cm 28 *** Storage compartment internal height: 28 cm
Giroletto sottile Giroletto H15 Giroletto H17 Giroletto H25 Giroletto H32 Giroletto H40 Giroletto H25 Giroletto H32 Giroletto H40 Modello Basic LIFT-PLAN
Contenitore* Contenitore** Contenitore*** Per giroletti fissi
e contenitori
Deng King Size - - - [ [ [ ) ) ° ) )
Matrimoniale - - - ([ ] [ ] ([ ] [ J [ J [} [ ] ( ]
1piazzael/2 - — - [ ] o [ ] [ [ [ ] [ J [ ]
Singolo Wide - - - [ ] [ ] ( ] [ ] ([ ] () ° ([ ]
King size - - - ® [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
Matrimoniale - — — [ ] [ [ [} [ J [ ] [ ] [ ]
Domino - - - - - - - - - - - -
Matrimoniale - — - [ [ J [ J [ [ J [ ] [ J [ ]
King Size - - - [} [} [} [ J [} ° ° o
Matrimoniale - - - [ [} [} [ J [ J [ ] [ [ ]
1piazzae /2 - - - [ ] [ [ J [} [ J [ J [ J [ ]
Singolo Wide - - - [ J [ J [} [ J [ J [ ] [} [}
Febo King Size [ ] [ ] - [ [ [ [ ] [ ] [ ] [ [ ]
Matrimoniale [ ] [ J - ( ] [ ] ([ ] [ [ (] [ [
King Size - - - [ ] [ - [ [ - [ ] [ ]
Matrimoniale - - - ([ ] [ ] - [ [ J - ([ ] ([ ]
Singolo Wide - - - L4 ® — ® ® - L] L]
King Size - [ J - [ ] (] - [ ] [ ] - [ ] [ ]
Matrimoniale - [ ] - [ J [ ) - [ J [ J - [ J [ ]
Singolo Wide - - - [} [} — [ J [ J - () ()
King Size - - - [ [ - [ [ - ° °
Matrimoniale = = - ® [ J - [} () - Y Y
] Singolo Wide = = = L ® - ® L4 - ® ®
King Size - [ ] - [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
Matrimoniale - ([ ] - [ ] [ ( ] [ [ (] o [
I 1piazzael/2 - - - [ J [ ] [ ] [ [ J (] [ [
Singolo Wide - = - [} [} [} [ J [ J [ ] [} [}
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*  Altezza utile interna vano contenitore cm 14 *  Storage compartment internal height: 14 cm

Gl I‘O|ettl 3 Bed frameS, **  Altezza utile interna vano contenitore cm 20 **%  Storage compartment internal height: 20 cm
. . . *** Altezza utile interna vano contenitore cm 28 *** Storage compartment internal height: 28 cm
sistemiereti systems and bases

Giroletto sottile Giroletto H15 Giroletto H17 Giroletto H25 Giroletto H32 Giroletto H40 Giroletto H25 Giroletto H32 Giroletto H40 Modello Basic LIFT-PLAN
Contenitore* Contenitore** Contenitore*** Per giroletti fissi
e contenitori

Gordon King Size - ° - ° [ ° ° ° ° o °
Matrimoniale - [ ] - [ ] ([ ] [ ] [ ] [ ] ([ ] [ J [ J

1 piazzae1/2 - - - L] ® L] L] L] (] [ J [ J

Singolo Wide - = - ([ ] [ J ([ ] [ ] [ ] ([ ] [ ] [ ]

King Size - - - [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] -

Matrimoniale - - - [} [} [} L] () () [} -

1piazzae1/2 - - - [ ] [ ] [ ] [ J [ ] [ ) [ ] -

Singolo Wide - - - [ ] [ ] [ J [ ] [ J [ ] [ ] -

King Size [ J - - - - - - - - - -

Matrimoniale L] - - - - - - - - - -

Kube King Size - - [ ] - - - - - - - -
Matrimoniale - — [ ] - - - - - - - =

King Size - [ ] - (] (] (] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

Matrimoniale - [ ] - [ ] [ [ ] [ ] [ ] [ ] ([ ] [ ]

1piazzae1/2 - - - [ [} [} [} [ J [ ) [} [ ]

Singolo Wide - - - [ J [ J [ J [ [ J [} [} [}

King Size - — - ([ ] o ([ ] [ ] [ ] [ J [ J [ ]

Matrimoniale - - - [ ] [ [ ] [ [ [ ] ([ ] [ ]

King Size - - - [ ] [ ] [ [ [ ] [ [ ] -

Matrimoniale - - - (] [ ] [ [ [ [ [ J -

1piazzae1/2 - — - (] [ ] (] [ ] [ J [ J [ ] -

. Singolo Wide = - - ® ® ® ® ® ® ® =

King Size - - - (] (] (] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

Matrimoniale - - - L] L] L] [} [} [} [} [}

Park King Size - (] - ] ° [ ° ° [ ° ]
Matrimoniale - (] - ® L] L] [ ) [ [ ) [} °
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*  Altezza utile interna vano contenitore cm 14 *  Storage compartment internal height: 14 cm

G | r0|ett| y B ed fI’ a m eS y **  Altezza utile interna vano contenitore cm 20 **%  Storage compartment internal height: 20 cm
. . . *** Altezza utile interna vano contenitore cm 28 *** Storage compartment internal height: 28 cm
sistemiereti systems and bases

=S S -
Giroletto sottile Giroletto H15 Giroletto H17 Giroletto H25 Giroletto H32 Giroletto H40 Giroletto H25 Giroletto H32 Giroletto H40 Modello Basic LIFT-PLAN
Contenitore* Contenitore** Contenitore*** Per giroletti fissi
e contenitori
King Size - - - [ ] [ ] [ J [ [ o [ ] [
Matrimoniale - - - [ J (] [ J [ ) [ [} [}
1piazzae1/2 - - - [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ J
Singolo Wide - - - [ ] ([ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ]
King Size - - - [ ] [ ] [ [ [ [ [ [
Matrimoniale = - - [} [ ] [ ] [ ] [ ] [} [ ] [ ]
[ piazzae1/2 - - - [ [ ] [ [ [ ] [ ] [ ] [
Singolo Wide - - - [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ([ ] [ ] [ ]
King Size - - - [ [ ] [ [ [ [ [ [
Matrimoniale = - - ([ ] ([ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ([ ] [ ]
Matrimoniale - - - [ ® [ ) ) ) [ [
King Size - [ ] - [ ] [ ] [ ] [ [ J [ ] [ ] [
Matrimoniale - [ J - [ J (] [} [ ] [} o [} °
1piazzae1/2 - - - [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
Singolo Wide - - - [ [ ] [ [ [ [ ] [ ] [
King Size [ ] [ J - - - - - — - - -
Matrimoniale [ ] [ - - - - - — - - -
King Size L] - - - - - - - - L] -
Matrimoniale ® - - - - - - - - o =
Tolomeo King Size - [ J (] - - - - - - - -
?‘:_ L%-' “I Matrimoniale - [ ] [ - - - = - - - =
3 d =

Nota: Note:
E possibile realizzare letti sumisura in quantita Itis possible to create customized beds in quantity
richiedendo fattibilita e preventivoin azienda. requiring feasibility and estimate in the company.
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Creare tendenza
soddistacendo

| vostro bisogno
di casa

Set a trend while
meeting your
requirements

at home
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Pre-press
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Copywriting
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